TP2 JAVA: version sans objet

public class TP1{


public static boolean estVide(boolean[] t){



int nb=0;



boolean result=false;



for (int i=0; i<t.length; i++){




if (t[i]==false) {





nb++;




}



}



if (nb==t.length){



result=true;



}



return result;


}


public static boolean appartient(int x, boolean[] t){



boolean result=false;



if(x<t.length){




if (t[x]==true){




result=true;




}



}



else result=false;



return result;


}


public static int taille(boolean[] t){



int nb=0;



for (int i=0; i<t.length;i++){




if (appartient(i,t)==true){





nb++;




}



}


return nb;


}


public static boolean[] inserer(int x, boolean[] t){



if (x<t.length && t[x]!= true){




t[x]=true;



}


return t;



}


public static boolean[] oter(int x, boolean[] t){



if (x<t.length && t[x]!= false){




t[x]=false;



}


return t;



}


public static boolean[] inter(boolean[] t1, boolean[] t2){



boolean[]t=new boolean[t1.length];



boolean b=estVide(t);



b=true;



for (int i=0; i<t1.length;i++)



if (t1[i]==true && t2[i]== true){




t[i]=true;



}



return t;



}


public static boolean[] union(boolean[] t1, boolean[] t2){



boolean[]t=new boolean[t1.length];



boolean b=estVide(t);



b=true;



for (int i=0; i<t1.length;i++)



if (t1[i]==true || t2[i]== true){




t[i]=true;



}



return t;



}


public static void ensemble(boolean[] t){



int nombreElements=taille(t);



int[] indice= new int[nombreElements];



int nb=0;



for (int i=0; i<t.length; i++){




if (t[i]==true){




indice[nb]=i;




nb++;




}



}



for (int i=0; i<indice.length; i++){




System.out.println(indice[i]);




}


}


public static String ensemble2(boolean[] t){



int nombreElements=taille(t);



String solution="";



int nb=0;



for (int i=0; i<t.length; i++){




if (t[i]==true){





solution=solution+","+i;




nb++;




}



}



return solution;


}


public static void main(String[] args){



boolean[] t={false, false,true};



System.out.println("Ensemble t est vide?="+estVide(t));



System.out.println("2 est dans l'ensemble?="+appartient(2,t));



System.out.println("21 est dans l'ensemble?="+appartient(21,t));



System.out.println("Nombre d'element de l'ensemble?="+taille(t));



inserer(1,t);



System.out.println("1 est dans l'ensemble?="+appartient(1,t));



System.out.println("Nombre d'element de l'ensemble?="+taille(t));



oter(2,t);



System.out.println("2 est dans l'ensemble?="+appartient(2,t));



System.out.println("Nombre d'element de l'ensemble?="+taille(t));



boolean[] t1={false, false,true,true};



boolean[] t2={false, true,true,false};



boolean[] tinter= inter(t1,t2);



System.out.println("Nombre d'element de l'ensemble?="+taille(tinter));



boolean[] tunion= union(t1,t2);



System.out.println("Nombre d'element de l'ensemble?="+taille(tunion));



System.out.println("Nombre d'element de l'ensemble?="+taille(t1));



System.out.println(ensemble2(t1));


}

}

